

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА»
2. Код за ЄДРПОУ	00034186
3. Місцезнаходження	02081, м. Київ, вул. Здобунівська, 7-д
4. Міжміський код, телефон та факс	(044)5202927, (044)5375883
5. Електронна поштова адреса HYPERLINK "mailto:oranta@oranta.ua" <a href="mailto:oranta@oranta.ua">oranta@oranta.ua</a> , corp@oranta.ua	
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://www.oranta.ua">www.oranta.ua</a>
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - БЕКВУД ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (BACKWOOD HOLDINGS LIMITED). Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 13,738961 %, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 04.12.2014 року.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - ЛЕОБЕРГ ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (LEOBERG HOLDINGS LIMITED). Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 7,182599 %, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 04.12.2014 року.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - ТЕМПСФОРД ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (TEMPSFORD INVESTMENTS LIMITED). Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 0,004754 %, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 04.12.2014 року.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - Ходжа Брайана Уїльяма Александра (Hodge Brian William Alexander). Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа не володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 19.02.2016 року. Особа не надала згоди на

розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - Жанабаєва Даурена Каірбековича. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа не володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 19.02.2016 року. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, припинено повноваження (відкликано) члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» - Маркумова Максата Тинишбековича. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб. Особа не володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні, перебував на посаді члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» з 19.02.2016 року. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Дудника Андрія Петровича, представника акціонера - БЕКВУД ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (BACKWOOD HOLDINGS LIMITED) (Республіка Кіпр), володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 0,000007%, непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади: - з 2007 р. по 2013 р.: ТОВ «ІстВан», фінансовий директор; - з 2013 р. по теперішній час: ТОВ «ІстВан», виконавчий директор з інвестиційної діяльності. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Шоста Костянтина Миколайовича, представника акціонера - ЛЕОБЕРГ ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (LEOBERG HOLDINGS LIMITED) (Республіка Кіпр), володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 0,000003%, непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади: - з 2007 р. по теперішній час: ТОВ «ІстВан», начальник управління ризик-менеджменту. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Трипольського Георгія Олеговича, представника акціонера - ТЕМПСФОРД ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (TEMPSFORD INVESTMENTS LIMITED) (Республіка Кіпр), володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА» у розмірі 0,000003%, непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади: - з 2007 р. по теперішній час: ТОВ «ІстВан», головний спеціаліст-юрисконсульт. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Ходжа Брайана Уільяма Александра (Hodge Brian William Alexander), представника акціонера - Акціонерного товариства «БТА Банк» (Республіка Казахстан), не

володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади: Управління кредитним фондом (Великобританія, м. Лондон), директор та власник довірчого управління; Machlin-Oacle Limited (Великобританія), генеральний директор; - з 19.02.2016 року: член Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Жанабаєва Даурена Каірбековича, представника акціонера - Акціонерного товариства «БТА Банк» (Республіка Казахстан), не володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади:

- з 2006 р. по 2011р.: АТ «SAT & Company» (Республіка Казахстан, м. Алмати), Радник Голови Ради директорів, Виконавчий директор; - з 2011р. по 2012 р.: ТОВ «Global Financial Development» (Республіка Казахстан, м. Алмати), Радник Генерального директора; - з 2012 р. по 2013 р.: АТ «Розвідка Добича «КазМунайГаз» (Республіка Казахстан, м. Астана), Заступник директора Адміністративного Департаменту; - з 2014р. по 2015р.: ТОВ «Alliance Group» (Республіка Казахстан м. Алмати), Виконавчий директор; - з 2015р. – по теперішній час: АТ «SAT & Company» (Республіка Казахстан, м. Алмати), Радник Голови Ради директорів; - з 19.02.2016 року: член Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

- Рішенням Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА», що відбулись 22 квітня 2016 року, обрано членом Наглядової ради НАСК «ОРАНТА» Маркумова Максата Тинишбековича, представника акціонера - Акціонерного товариства «БТА Банк» (Республіка Казахстан), не володіє часткою в статутному капіталі НАСК «ОРАНТА», непогашені судимості за корисливі та посадові злочини відсутні. Рішення Загальних зборів акціонерів НАСК «ОРАНТА» не містить підстав та обґрунтувань змін у персональному складі посадових осіб та не містить строку, на який обрано члена Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Протягом останніх п'яти років обіймав посади:

-з 2009 р. по 2010 р.: АТ НК СПК «Жетису», Радник Голови Правління по проектам в галузі енергетики; - з 2012р. по 2013 р.: ТОВ «Павлоградський котельний завод», Директор філіалу; - з 2010 р. - по теперішній час: ТОВ «ATA-OPERATING», Генеральний директор; - з 19.02.2016 року: член Наглядової ради НАСК «ОРАНТА». Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

В.М. Грищенко

Голова Правління

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

25.04.2016

(дата)